okazartb, YTO 3HA4YEHUNE BbIPa>XKeHUS
o6N/ — 22”5 — 4876 kpatHo 10

TaK Kak rnpu BO3BeAEHUN YETHOIO YMcra B Nobyto Lenyto cTeneHb pesynesraTt
ObyneT YeTHbIW, pa3HOCTL Bbllle BYAET KpaTHO 2

KakMmu ObIBalOT YMCra C TOYKN 3pEHNSA OCTaTKOB OT AeNieHUd Ha 5.
0,1,2,3,4

OOLLMIM BMA, YMCEN C TOYKM 3PEHNS AENTMMOCTM Ha 5
5k

5k+1

5k+2

5k+3

5k+4

{(5k+1)~7 — (5t+2)N5 — (5y+3)"6 }mod5=
={(5k)™/7+c(5k)6+c(5k) 5+c(5k) N4 +c(5k) 3+c(5k) 2+c(5k)+1-
-(5t)N5-c(5t)™N4-c(5t)N3-c(5t)N2-c(5t)-32-
-(5y)~6-c(5y)5-c(5y) 4 -c(5y) N 3-c(5y)™2-c(5y)-729 }tmod5=
={1-32-729}mod5={ Bl } mod5=0

METO rpynnmMpoOBKU clioXXeHune gpoben,
NPOCTbIE YMNCNa,
arnropuTMm eBknuaga



